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COMMAITRE LES UNITES DE DUREES ET LEURS EQUIVALENCES

D Colorie de la méme couleur I'événement et 'unité gui convient pour en mesurer la durée.
-— ()

e ey . N
. Une croisiére dans les iles. | |
' Le journal télévisé du soir.
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B Entoure I'horloge qui indigue I'heure. B Place les aiguilles sur ces horloges.
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COMVERTIR LES UNITES DE DUREES
D Coche |z bonne réponse.

+ 2 min sont équivalentes a: 17120 min X 120s [1200s
+ 3 h et 25 minutes sont équivalentes a : 1325 min 1253 min 205 min
- 600 s sont équivalentes a: 3] 10 min 180 min ] & min

) =90 min sont équivalentes a : 19 min T |Tmin30s <1 h 30 min

~ el vous trouve +1h 45 =22 h 50

CALCULER AVEC DES DUREES

B Colorie d'une méme couleur les durées égales.
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DETERMINER UM INSTANT

B A quelle heure se terminent ces trois émissions ¢

Les expert Eﬂh5$+#5rn1n= #1135 min

ingpecteurBarnaby 2100 %+ 1h 35 =220 3
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COMMAITRE LES UNITES DE DUREES ET LEURS EQUIVALENCES

D Mets une croix pour indiguer quelle unité utiliser pour mesurer les durées indiguées.

Mois Jour Heure Minute Saconde
Une nuit X
Construire une maison X
Une publicité X
Le trajet vers I'école X
[ LIRE UHEURE
B Colorie d'une méme couleur les horloges n' Colorie les durées égales.

gui indiguent la méme heure du matin et
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) Calcule ces durées.
Imn15s5+50s=_4 min 05 s .
L
2h30min+Thd40min= _4 _h 10 __ min
Amin25s+2min55s= ¥  min 20 s
B A quelle heure arrivent ces différents bus ?

ANDE —» PARIS @ durée du trajet : 1h 45
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LA VILLETTE -

PARIS ...2h05 | . 3h05 | _MhwW | 1Eh2s | 1Bh20

:3! 0 MDNEE ER, NNE Heproduction astorheie pour une <o seulament



